

Претходник и следбеник броја:
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Вежбање:
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1. Напиши речима следеће бројеве: 14 ______________________ 18 ______________________ 11 ______________________ 15 ______________________ 
2. 2. Заокружи све бројеве веће од 14: 14, 18, 15, 12, 11, 10, 13 3. Заокружи све парне бројеве: 17. 13, 15, 14, 16, 10, 19, 18, 12 4. Следеће бројеве поређај од највећег до најмањег: 13, 17, 11, 10, 20, 19 __________________________ 12, 14, 15, 9, 17, 8 __________________________ 5. Заокружи највећи од датих бројева, а најмањи прецртај: 1, 7, 14, 17, 9, 5, 18, 11, 15, 19 6. 
3. Упореди следеће бројеве: 13 15 17 9 16 11 19 15 15 8 12 11 10 13 20 19
4.  Напиши претходник и следбеник за следеће бројеве: ___, 11, ___ ___, 14, ___ ___, 18, ___ ___, 12, ___ ___, 15, ___ ___, 19, ___ 
5. [bookmark: _GoBack]8. Најмањи једноцифрени број је _____ , а најмањи број 2. десетице је _____ 
6. Напиши бројеве 2. десетице уназад, почевши од највећег. ______________________________________________________ 
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‘1. Ha ocHosy Tabauue nonyHW npasHa nosa.

23]+ s 6 7 ]s 101w

N "‘ "

in Wa' e

. 1 i Ynuwu Ynuwun
Bpoj — je npeTxoaHuk Bpoja 6. cnegbeHuka. NpeTxoHH1Ka.
Bpoj 7 je cnepbenuk dpoja —. 2

Bpoj 4 je npeTxoaHuK dpoja —. 4
6
Bbpoj — je cnepbenuk Bpoja 8.
7
Bpoj — ce Hana3su usmehy Gpojesa 7 u 9. 9
‘3. Monyuu Tabeny.

npeTxoaHuK Opoj  cnepdeHuk

3 ‘4. 3aoxpyxu Bpoj koju je cneabenuk Spoja 7.
4
10
7
4 3aokpyxu dpoj Koju je nperxoanuk dpoja 10.
3
6 9
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Peuun: TayaH, HeTa4aH
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HeTaan

@ [MNposepyw Ta4yHOCT cabuparba 1 ogy3nmMatrba Uy CBaku
ynuwwm cnoBo T ako je TayHo, a cnoso H ako je HeTa4yHo.

6+2-8 3+1=5 F-8=4 6-4=2 [
5+3=7 1+7=8 9-5-=3 4-2=3
4+5=9 0+7=9 10-4=7 8-7=1 []

@ TlpoHahku rpeuke u NpewupTaj X ux.
2%3 7>9 6>6 5>7 9>10

@ [lMpoBsepu jecy nn 0BK 3a4aLm TA4HO PELLEHM.
Y cBaku Kpy>xxuh ynuwm cnoso T ako je TadHo peluerse, a
crnoBo H aKo je HeTauHo.

2+2-4 0 6+1<7Q | 7+1<6+4 O
3+6>100 g-2>5@ |10-3-8-1@
7+1<9 0 | 4-4-00 0+9>3+7 QO

@ TpoHaku rpeluKy, 3a0KPYXW je 1 UCTIpaBM.
0, 1, 2, 3, 4, 6 5 7, 8 9, 10

) Ynuwm 3HaK + Unm — Tako Aa cBaku 3aaaTak byae TadaH.
6(01=7 5Q4=9 8(4=4 10(3=7
6(1=5 9(3=6 7(2=9 6(4=10




